



有“福”同享，有“彩”同乐



12亿元!

2元遇上双色球公益升温，价值升级！2元遇上12亿元爱心回馈，幸运加倍！一年一度如约而至彩市航母双色球12亿元大派奖11月1日盛大开启！

双色球大派奖  
11月1日  
盛大开启

**派奖时间** 自双色球第2022125期(11月1日晚开奖)开始预计持续派奖20期

**派奖奖金** 约12亿元

**派奖亮点** 大奖大，小奖多，大奖小奖都翻番  
单注可中2000万元

**派奖规则** 本次双色球派奖设立一等奖特别奖、六等奖翻番奖

一等奖特别奖，奖金总额4亿元  
六等奖翻番奖，奖金总额8亿元

一等奖特别奖：每期安排2000万元设立一等奖特别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送(参照双色球游戏规则，当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元；当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分，两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时，则当期一等奖特别奖

奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发，以此类推，直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

六等奖翻番奖：对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番奖派奖总奖金达到或超过8亿元，将从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动；若六等奖翻番奖派奖总资金超出8亿元，差额部分由调节基金补足。

## 宁波福彩持续开展资助困难环卫工活动

近日，由宁波市福利彩票发行中心主办的2022年“福彩来了·一路有你”资助困难环卫工公益活动圆满完成，宁波福彩将向全市100位困难环卫工提供每人2000元共计200000元的福彩公益金，以改善他们的生活。

城市环境的改善，凝结着环卫工作者的辛勤汗水，离不开环卫工作者的努力付出。他们在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩，用实际行动诠释着爱岗敬业、无私奉献，以“宁愿一人脏，换来万人洁”的环卫精神，成为当之无愧的城市美容师。

据悉，此次爱心捐赠活动是宁波福彩持续推动品牌公益活动的具体实践，将“关爱”送到环卫工作者衣食住行的细微处。为使公益活动落地落实，活动前期，各区(县、市)市容环境



宁波市福利彩票发行中心工作人员看望困难环卫工人。

卫生指导中心工作人员经过排摸、审核、走访、上报100位困难环卫工作为本次活动资助对象。经宁波市市容环境卫生指导中心公开遴选并审核认定，宁波市福彩中心最终确定了资助对象。

多年来，宁波福彩一直秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，将社会筹集的公益金取之于民、用之

于民，积极参与社会公益事业。自2013年起，宁波福彩多次前往市区各小学，通过互动游戏、发放车载垃圾桶等形式，向小学生宣传车窗抛垃圾的危害，为环卫工人减轻工作量、降低工作风险。2017年起，宁波福彩开始对困难环卫工人进行专项资助，截至目前已累计资助510位困难环卫工人。

## 二等奖也能中得上百万元？ 宁波彩民机选中210万元双色球

双色球一开，好运滚滚来。11月6日是彩市航母“双色球”第2022127期开奖的日期。当期我省中3注千万元一等奖(温州2注，台州1注)，13注二等奖(单注金额21万元)。值得一提的是，宁波一位彩民独揽10注二等奖，共斩获税前210万元奖金。

“只差了个蓝球号，不然就是10注一等奖了！”领奖时中奖者表示五排“双色球”都是机选的，趁着有派送，采取了10倍投注方式。工作人员看到该张中奖票是5组号码，投注总金额是100元。诚如中奖者所言，要是投“蓝”命中的话，就是10注1000万元了。



## 超给力！ 90后小伙花100元刮中80万元大奖

11月3日，市福彩中心兑奖窗口迎来一位面容青涩的小年轻。不曾想到的是，正是这位90后在前一天花了100元刮中了80万元大奖。据悉，他是在杭州湾新区一家福利彩票店购买的，选的是20元面值的“超给力”刮刮乐，100元相当于只刮了5张该玩法。

兑奖时，小伙难掩心中喜悦：“我激动得一夜没睡

好。”工作人员问：“平时经常刮吗？”“就是兴致来了刮，这张是昨天下午刮的，自己也不敢相信，仔仔细细核对了好几遍玩法区的号码。”小伙说道。

兑奖结束的时候，工作人员问及领到奖金后第一件事想做什么？小伙笑着表示还陶醉在中奖的意外惊喜里，至于奖金还有待进一步规划。

